Информация о реализации путевок 
в детские оздоровительные лагеря и санатории области

На территории Саратовской области активно проводится организация отдыха и оздоровления детей в летний период.
Граждане, проживающие и зарегистрированные на территории Саратовской области, имеют право получить бесплатные путевки для своих детей в оздоровительные лагеря и санатории области. 

1. Для получения путевок в детские оздоровительные лагеря родителю (законному представителю) ребенка необходимо обратиться в управление социальной поддержки населения по месту жительства, 
ГКУ СО «КСПН Энгельсского района» (проживающим в Энгельсском районе и г. Энгельсе), ГКУ СО «КСПН г. Саратова» (проживающим в г. Саратове). С собой необходимо иметь паспорт, свидетельство о рождении/паспорт ребенка (статус семьи подтверждается при выделении путевки)
В детские оздоровительные лагеря путевки предоставляются для: 
детей-сирот;
детей, оставшихся без попечения родителей;
детей-инвалидов;
детей с ограниченными возможностями здоровья, то есть имеющие недостатки в физическом и (или) психическом развитии; 
детей - жертв вооруженных и межнациональных конфликтов, экологических и техногенных катастроф, стихийных бедствий; 
детей из семей беженцев и вынужденных переселенцев; 
детей, оказавшихся в экстремальных условиях;
детей - жертвы насилия;
детей из семей, находящихся в социально-опасном положении;
нуждающихся в особых условиях воспитания, обучения и требующих специального педагогического подхода (специальных учебно-воспитательных учреждениях открытого и закрытого типа);
детей, проживающих в малоимущих семьях;
детей, несовершеннолетних братьев и сестер военнослужащих, лиц, проходивших службу в войсках национальной гвардии Российской Федерации и имевших специальное звание полиции, ставших инвалидами, погибших (умерших) при участии в специальной военной операции на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики и Украины;
детей граждан, призванных на военную службу по мобилизации либо заключивших контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, проживающих в Саратовской области;


несовершеннолетних членов семей граждан, заключивших 
с 24 февраля 2022 года с Министерством обороны Российской Федерации, с Федеральной службой войск национальной гвардии Российской Федерации контракт о прохождении военной службы для участия в специальной военной операции, проживающих в Саратовской области;
несовершеннолетних членов семей сотрудников Следственного комитета Российской Федерации, исполняющих (исполнявших) служебные обязанности в специальной военной операции и обеспечивающих (обеспечивавших) выполнение задач в ходе специальной военной операции на территориях новых субъектов Российской Федерации (Донецкая Народная Республика, Луганская Народная Республика, Запорожская и Херсонская области), проживающих на территории Саратовской области;
несовершеннолетних членов семей граждан, проходящих военную службу в воинских частях и организациях, подведомственных Министерству обороны Российской Федерации, расположенных на территории Саратовской области, в период их участия в специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской и Херсонской областей.

2. Для получения путевки в санаторно-курортные организации области родителю (законному представителю) ребенка необходимо обратиться в управление социальной поддержки населения по месту жительства, ГКУ СО «КСПН Энгельсского района» (проживающим в Энгельсском районе и г. Энгельсе), ГКУ СО «КСПН г. Саратова» (проживающим в г. Саратове). С собой необходимо иметь паспорт, свидетельство о рождении/паспорт ребенка, справку о нуждаемости в санаторно-курортном лечении по форме 070/У (выдается педиатром).
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